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1. Если изображение местности имеет масштаб 1 : 1 000 000, то это:
                       А. План                                      Б. Карта 
2. Если численный масштаб карты 1:25 000, то это значит, что:
 А. В 1 см – 25 000 км        Б. В 1 см – 2, 5 км          В. В 1 см – 250 м 
3. Если именованный масштаб  в 1 см – 100 км, это значит, что численный: 
А. 1:100                               Б. 1: 10 000 000             В.   1: 100 000
4. Определите масштаб плана, если на них дорога длиною в  3 км имеет длину 10 см
А.  В 1 см – 300 м                Б.  В 1 см – 3 000 м       В. 30 м
5. Какой масштаб мельче? 
А. 1 : 85 000                     Б. 1 : 8 500                 В. 1 : 850 000
6. Дробь, показывающая, сколько километров на местности содержится в 1 см на карте, называется масштабом:     
А. Численным                  Б. Именованным       В. Линейным 
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